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เฉลยแบบฝกหัดเสริม 2.1 

1. 1.1  -2,  -2,  -2   
 1.2  f  มีความตอเนื่องที่  1, 0,2.5x = −     f  ไมมีความตอเนื่องที่  1x =  

1.3  f  มีความตอเนื่องบน  [ )1,1−     f  ไมมคีวามตอเนื่องบน  [ ] ( ] ( )1,1 , 1,1 , 1, 3− − −  
2. 2.1  2,  3,  ไมมีคา   
 2.2  f  มีความตอเนื่องที่  2, 0,2.5x = −     f  ไมมีความตอเนื่องที่  2x =  

2.3  f  มีความตอเนื่องบน  [ ] [ ) ( ] [ )1,1 , 1,2 , 2, 4 , 2, 4− −     f  ไมมคีวามตอเนื่องบน  

( ) [ ] [ ]1, 3 , 0, 4 , 1,2− −  
3.  

a lim ( )
x a

f x
−→

 lim ( )
x a

f x
+→

 lim ( )
x a

f x
→

 f  มี/ไมมีความตอเนื่องที่  a 

0 2 2 2 ตอเนื่อง 
1 1 2 ไมมีคา ไมตอเนื่อง 
2 2 2 2 ตอเนื่อง 
3 2 2 2 ตอเนื่อง 
4 1 1 1 ตอเนื่อง 

3.3  f  มีความตอเนื่องบน  ( ]1, 3     f  ไมมคีวามตอเนื่องบน  [ ] [ ) ( ] ( )1,1 , 1,2 , 0, 4 , 1, 4− − −  
4.  

a lim ( )
x a

f x
−→

 lim ( )
x a

f x
+→

 lim ( )
x a

f x
→

 f  มี/ไมมีความตอเนื่องที่  a 

1 –2 –2 –2 ตอเนื่อง 
2 0 1 ไมมีคา ไมตอเนื่อง 
3 1 1 1 ตอเนื่อง 
4 1 1 1 ตอเนื่อง 
5 –1 –1 –1 ตอเนื่อง 

4.3  f  มีความตอเนื่องบน  [ ] ( ] ( ) ( ]0,2 , 2, 6 , 1,2 , 1,2− −     f  ไมมคีวามตอเนื่องบน  [ )1, 5−  
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5.  
a lim ( )

x a
f x

−→
 lim ( )

x a
f x

+→
 lim ( )

x a
f x

→
 f  มี/ไมมีความตอเนื่องที่  a 

–3 6  6  6  ตอเนื่อง 
–1 0 2 ไมมีคา ไมตอเนื่อง 
0 1 1 1 ตอเนื่อง 
1 2 2 2 ตอเนื่อง 
2 –3 –3 –3 ตอเนื่อง 

 

5.3  f  มีความตอเนื่องบน  ( ] ( )1,1 , 1, 4− −   f  ไมมีความตอเนื่องบน  

[ ] [ ) ( ]4, 4 , 4, 4 , 2,1− − −  
6.  

a lim ( )
x a

f x
−→

 lim ( )
x a

f x
+→

 lim ( )
x a

f x
→

 f  มี/ไมมีความตอเนื่องที่  a 

–1 –1 –1 –1 ตอเนื่อง 
0 –1 –1 –1 ตอเนื่อง 
1 –3 3 ไมมีคา ไมตอเนื่อง 

6.3  f  มีความตอเนื่องบน  [ ) ( ]1,2 , 1, 3     f  ไมมคีวามตอเนื่องบน  [ ] [ ) ( ]4, 4 , 4, 4 , 1,1− − −  
7. ไมมี  k  ทีท่ําให  f  มีความตอเนื่องที่  3x = −   

8. 
3 1

,
4 2

a b= =  
9. 5, 1a b= =        

10. 
1 2

,
3 3

c k= =  

 


